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Soubor: 01, Mésta



Projekt : Olomouc-mésto SGP
Autor : Diaturn - 17.01.2020

Prehled parametni a vipoitid { TN, Un = 230/400 V ) Souber : O Meésta

OEZ.+

1B1 SiT TH
2 =242/4200 [l"'= 3,26 ki
I =200 A ip=4.79 ki
dl=24%
1F2 PHA1 1254 giG
Ih=1204 1 =120kd Ffipojeno pomoci SPF1
=479 kb Zz[Bz] = 369 mOhm, |a = 625 4, R[50VSz) = 80 mOhm
1L3 1-CYEY 4x50
lz=1356 4 tm=43"C k"= 2 85 kb 30 m v zemi (O]
dU=04% [2t ¢ k252 ip =416 ki 0K Zev < Zefbe] [ 10 mOhm < 269 mOhm
Teplota okoli [zt C]: 20
M émg tepelni adpor [F.mAw] : 2.0 = sucha pida, fidkeé degté
zporadani seskupenich obvodi: 1« pfima v zemi
104 LYN-B0B
In=280x5n len =10 ka, li=3604
in =337 ki Zz[Bz)] = 574 mOhm, la = 402 4, R[BOV/S:) = 124 mDhm
1F2-104 zamicena plna selektivita
1L5 1-CYEY 4x50
lz=1356 4 tm=43°C (k= 2.79 kA) B oy zemi [0
dU =01% 12t ¢ k252 o= 332 kay 0K Zav < ZefBz) [ 314 mOhm < 574 mOhm
Teplota okoli [zt C]: 20
kemp tepelnp odpar [F.m™] - 2.0 = sucha pida. fidké degté
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 @ pfimo « 2emi
BH Shérnice
B=1 io=3.32 ki k"= 2,79 kb, ip = 4.07 k)
=409 [Un + 2.2%) 0K Zav < Ze(bz] [ 314 mOhm < 574 mOhm
25T Yivod
S=40kVe B =45 lcos fi=0.95 o= 332 bk Mk'=2.73 ki, ip = 407 k)
| =ER.0A4 B=1 QLK. Zav < Zefbz] [ 314 mDhm < 574 mOhm
=409 [Un + 2 2%)
PFZs Yivod
S=E6.0kVA xE =6.Coosz fi=0.95 io=3.32 ki k"= 2,79 kb, ip = 4.07 k)
| =8.EE A B=1 QLK. Zav < Zefbz] [ 314 mDhm < 574 mOhm

U =409% [Un + 2.2%)
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Projekt : Olomouc-mésto SGP

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturn - 17.071 2020
Soubar : 01, késta
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

11 Sit TN In =200 4 k"= 3.26 ki

UZ=242/420% d) =24%
1F2 PM&10G In=1254 11 =120 k&  Pfipojeno pomoci SPF1

Z3[5s) = 369 mOhm, |a = 625 &, RI50/52) = 80 mOhm
L3 1CYKY44E0  12=13564 tm=43°C  |k"=285kA 0K Zav < Z5(5s] [ 310 mOhm < 369 mOhm )

A0 m, (D) dU=04% Ptek®s®  ip=d416ka
104 L'M-B0B In=804 len=10k&  li=360A

Z3(5s) = 574 mOhm, |a = 402 &, R[50V/5s] = 124 mOhm
L5 1-CYKY4450  1z=13564 tm=43°C (k"= 279 ka) 0.K. Zav < Z5(5s) [ 314 mOhm < 574 mOhm )

5 rm, (0] dU=01% Pt<k®s®  in=332kA
RH Shémice B=1 0.K. Zsv < Zs(5s) [ 314 mObm < 574 mOhm )

U =409% [Un +2.2%) o= 332 kas

Z5T Vivad 5= 45 kva B = 45 kA cos fi=0.95 0.K. Zav < Z2(5s) [ 314 mOhm < 574 mOhm )

[=BR04 U=409%[Un+22%]B=1 io=332ka
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Projekt : Olomouc-mésto SGP

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturn - 17.071 2020
Soubar : 01, késta
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

11 Sit TN In =200 4 k"= 3.26 ki

UZ=242/420% d) =24%
1F2 PM&10G In=1254 11 =120 k&  Pfipojeno pomoci SPF1

Z3[5s) = 369 mOhm, |a = 625 &, RI50/52) = 80 mOhm
L3 1CYKY44E0  12=13564 tm=43°C  |k"=285kA 0K Zav < Z5(5s] [ 310 mOhm < 369 mOhm )

A0 m, (D) dU=04% Ptek®s®  ip=d416ka
104 L'M-B0B In=804 len=10k&  li=360A

Z3(5s) = 574 mOhm, |a = 402 &, R[50V/5s] = 124 mOhm
L5 1-CYKY4450  1z=13564 tm=43°C (k"= 279 ka) 0.K. Zav < Z5(5s) [ 314 mOhm < 574 mOhm )

5 rm, (0] dU=01% Pt<k®s®  in=332kA
RH Shémice B=1 0.K. Zsv < Zs(5s) [ 314 mObm < 574 mOhm )

U =409% [Un +2.2%) o= 332 kas

P2 Vivad 5= 6.0 kVA B = 6.0 kKvAcos fi = 0.95 0.K. Zav < Z2(5s) [ 314 mOhm < 574 mOhm )

|=8E64 U=409%[Un+22%]B=1 io=332kA
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